

sexta-feira, 25 de agosto de 2023 Diário Oficial Caderno Executivo - Seção III São Paulo, 165

FACULDADE DE EDUCAÇÃO

Retificação do Edital FEUSP nº 49/2023, publicado no D.O.E de 09/08/2023 - Seção III, páginas 230/231.

Onde se lê: “A Diretora da Faculdade de Educação da Universidade de São Paulo torna público a todos os interessados que, de acordo com o decidido pela 557ª Congregação em sessão ordinária realizada em 27/07/2023, estarão abertas, pelo prazo de 60 (sessenta) dias, com início às 8:00 horas (horário de Brasília) do dia 15/08/2023 e término às 17:00 horas (horário de Brasília) do dia 13/10/2023, as inscrições ao concurso público de títulos e provas para provimento de 01 (um) cargo de Professor Doutor...”

Leia-se: “A Diretora da Faculdade de Educação da Universidade de São Paulo torna público a todos os interessados que, de acordo com o decidido pela 557ª Congregação em sessão ordinária realizada em 27/07/2023, estarão abertas, pelo prazo de 60 (sessenta) dias, com início às 8:00 horas (horário de Brasília) do dia 15/08/2023 e término às 17:00 horas (horário de Brasília) do dia 16/10/2023, as inscrições ao concurso público de títulos e provas para provimento de 01 (um) cargo de Professor Doutor...”